
  

 

юбчо Янков е на 23 г. от 

гр.Дупница. Родният му град като 

средище на фармацевтичната 

промишленост определя избора на 

образователна институция. Завършва 

средното си образование в Професионална 

гимназия по хранително-вкусови и 

химични технологии със специалност 

„Технология на фармацевтични и 

парфюмерийно-козметични продукти“. 

Въпреки че получава отлична подготовка за 

реализация в местната фармацевтична 

компания, съдбата е отредила друг път за 

Любчо. От петнайсетгодишен се занимава с 

волейбол, последните шест години – 

професионално. Страстта му към спорта 

надделява и той намира друго поле за 

реализация, което е съвместимо със 

стремленията му: „Именно любовта към 

спорта, последствията и травмите, 

както и психическото им въздействие, 

всички те съпътстващи спортистите 

вследствие от активната им спортна 

дейност, ме подтикнаха да запиша 

бакалавърската си степен по 

специалност „Кинезитерапия“ в ЮЗУ 

„Неофит Рилски“. 

Още по време на обучението си 

започва да прилага знанията, придобити в 

университета при лечението и 

рехабилитацията на съотборниците си, 

както и за намаляване на предотвратимите 

заболявания и увреждания. Придобива 

умения за екипна работа, за обосноваване 

на лечебния ефект от прилаганите средства, 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

за диагностициране и анализ на клиничната 

картина:  „Желанието ми да се занимавам 

с възстановяване и рехабилитация на 

спортисти след травми и контузии се 

засили. Много често ми се налага да 

пътувам в страната и в чужбина, както 

с националния  отбор, така и с клубния. 

Въпреки отсъствията от някои лекции, 

не се отказах, защото надграждах 

знанията си, обогатявах практическия 

си опит, а и защото вярвах, че мога да 

съчетавам и двете.“  
С напредването на обучението, на 

базата на натрупаните знания, умения и 

опит, Любчо  осъзнава, че кинезитерапията 

и спортът вървят ръка за ръка, което 

изгражда професионално и отговорно 

отношение към учебния процес, към 

професията и кариерното израстване: „В 

момента съм професионален 

волейболист във Волейболен клуб 

„Дунав“ – Русе. Участвам активно във 

възстановителния процес на отбора, 

като бързо реагирам при контузии и 

болки,  при  подготовката за 

тренировка  и  след  приключването  ѝ.   
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Обществено здраве 

 

Любчо ЯНКОВ 

 
Професионален волейболист във ВК 

„Дунав“ – Русе. Помага с възстановяването 

и подготовката на отбора  

Бакалавър „Кинезитерапия“ 

 



 

Харесвам работата си и в бъдеще, след 

приключване на спортната ми кариера 

като състезател, ще продължавам да  я 

практикувам.“ 
Любчо споделя, че черпи вдъхновение 

от преподавателите си: „Най-силно 

впечатление в мен оставиха доц. д-р 

Филипова,  доц. д-р Граматикова,  гл. ас.  

д-р Златков и ас. д-р Златкова. Благодарен 

съм на всички, които са спомогнали за 

моята реализация като кинезитерапевт.  

 

 

Вярвам, че кариерата ми тепърва 

предстои да се развие.“ 

  

 

„Пожелавам на всички бъдещи и 

настоящи студенти, на първо място, да 

бъдат здрави и да не се отказват, през 

каквито и трудности да преминават! 

Мечтайте, поставяйте си високи цели и 

се борете, за да ги постигнете! Бъдете 

разумни и се радвайте на живота!“ 
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